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 CERTIFICACIÓN ACTA No. 18/2019 
 

La Infrascrita Secretaria Municipal de San Ignacio, F.M., CERTIFICA: que en Libro 

de Actas Municipales que obran en este archivo correspondiente al año 2019, Se 

encuentra inscrito el punto de acta que literalmente dice en Acta No. 23 sesión 

ordinaria celebrada el 09 de Octubre del año 2019 a las 02:00 p.m., presidio la 

sesión el Señor Alcalde  Municipal , Dr. Gerson Isaac Rivera Arias, con la asistencia 

de los Señores Regidores: 1.- Elman Hidalgo, 2-Jose Ángel Gámez Velásquez, 3.- 

Julio Rolando Escober, 4.-Ramon Edgardo Martínez Rosales, 5.-Soany Yarixa 

Barahona, 6.-Olger Antonio Escoto, Y por ante Infrascrita Secretaria Municipal que 

da fe. Esta sesión se desarrolló de conformidad a la siguiente agenda  1.-

Comprobacion del Quorum, 2.-Oracion a Dios 3.-Apertura de la Sesión por el Dr. 

Gerson Isaac Rivera Arias, 4.-Lectura, Discusión de la Agenda, 5.-Lectura, 

Discusión y Aprobación del Acta Sesión Ordinaria, 6.-Lectura, Discusión y 

Aprobación del sesión Extra Ordinaria, 7.- Lectura de Correspondencia, 8.-.-

Recibimiento de Comisiones, 8.-Asuntos varios, 9.- Informe de la Auditora 

Municipal, 10.-Informe del Tesorero Municipal, 11Asuntos Varios 12.- ACUERDOS 

Y RESOLUCIONES: 

 

A.- La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente 

“ACUERDA” Aprobar la ayuda por el joven Jeyson Eduardo Miranda López vecino 

del casco urbano, para que continúe con sus estudios por un monto de Lps. 

1,000.00 por mes. 

B.- La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente 

“ACUERDA” Aprobar la ayuda solicitada al  comité de la feria de San Miguel de 

Barrosas, San Ignacio para realizar actividades en la feria del 18 al 20 de octubre, 

por un monto de L.10,000.00. 

C.-La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente 

“ACUERDA” solicitar presupuesto para aprobar la ayuda solicitada por la Escula 

Luis Landa del casco Urbano  

D.- La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente 

“ACUERDA” aprobar  a la Liga Mayor de Futbol de San Ignacio la  por la cantidad 

de Lps. 5,000.00 para los gastos de la primera y segunda vuelta del torneo 2019-

2020  y un subsidio para transporte para los equipos de afuera. 

F.- La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente 

“ACUERDA” Aprobar la ayuda solicitada por el Club Deportivo de  La Esperanza, 
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Yoculateca, San Ignacio, para realizar un campeonato navideño por la cantidad de 

Lps. 10,000.00 

 G.- La Honorable Corporación Municipal por unanimidad de los miembros 

presentes “ACUERDA” aprobar la ayuda solicitada por el director del Instituto 

Gubernamental Técnico San Ignacio de Loyola del casco urbano, el completo del 

presupuesto para la instalación del Pozo perforado en dicho centro educativo, por 

la cantidad de Lps. 29,361.86. 

H.-La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente 

“ACUERDA” Aprobar a la Asociación de Limoneros (ACIFAM) que comprende los 

municipios de Cedros, cantarranas, Talanga y San Ignacio por un monto de Lps. 

10,000.00 para asistir a una capacitación sobre enfermedad más destructiva para 

los cítricos. 

I.-La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente 

“ACUERDA” aprobar la compra de un terreno para la construcción del Jardín de 

niños Mi esperanza, al patronato de la comunidad de la Esperanza, Yoculateca, San 

Ignacio por un monto de Lps. 15,000.00 

J. La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente 

“ACUERDA” aprobar la  contraparte correspondiente a la municipalidad para la 

adquisición de un contenedor de Arroz donado por el gobierno de china Taiwan. 

J.-La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente 

“ACUERDA” aprobar que se presente un reglamento en la próxima reunión de 

corporación para compra de 55 cargas de maíz y 20 cargas de frijoles para ser 

vendidos a través de la oficina de la mujer. 

K.-La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente 

“ACUERDA” aprobar realizar cabildo abierto el día lunes 28 de octubre a las 2:00 

p.m. para nombrar el Comisionado Municipal de Derechos Humanos 

M.-La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente 

“ACUERDA” aprobar que se presente en la próxima reunión extraordinaria un 

desglose de gastos corriente, combustible, viáticos y gastos generales. 

Ñ.- La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente 

“ACUERDA” que se repare la calle que conduce del municipio al sitio denominado 

Sabana del Potrero. 

 
 

Extendida en San Ignacio, Francisco Morazán a los 01 días del mes de noviembre 

del año 2019. 
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CERTIFICACIÓN ACTA No. 24/2019 
 

 

La Infrascrita Secretaria Municipal de San Ignacio, F.M., CERTIFICA: que en Libro 

de Actas Municipales que obran en este archivo correspondiente al año 2019, Se 

encuentra inscrito el punto de acta que literalmente dice en Acta No. 24 sesión 

ordinaria celebrada el 15 de Octubre del año 2019 a las 02:25 p.m., presidio la 

sesión el Señor Alcalde  Municipal , Dr. Gerson Isaac Rivera Arias, con la asistencia 

de los Señores Regidores: 1.- Elman Hidalgo, 2-Jose Ángel Gámez Velásquez, 3.- 

Julio Rolando Escober, 4.-Ramon Edgardo Martínez Rosales, 5.-Soany Yarixa 

Barahona, 6.-Olger Antonio Escoto, Y por ante Infrascrita Secretaria Municipal que 

da fe. Esta sesión se desarrolló de conformidad a la siguiente agenda  1.-

Comprobacion del Quorum, 2.-Oracion a Dios 3.-Apertura de la Sesión por el Dr. 

Gerson Isaac Rivera Arias, 4.-Lectura, Discusión de la Agenda, 5.-Discusion y 

Aprobación de la Rendición de Cuentas GL en sus 14 formas Tercer Trimestre año 

2019. 6.-Discusion y Aprobación del Informe de Avance Físico y Financieros del 

Proyecto y del gasto ejecutado del Tercer Trimestre del Año 2019. 7.- ACUERDOS 

Y RESOLUCIONES: 

 

A.- Expresa el Señor Alcalde Municipal Dr. Gerson Rivera, que somete a 

Consideración Aprobación de La Rendición de Cuentas GL en sus 14 Formas 
Tercer Trimestre del año 2019. 

 
B.-La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente 

“ACUERDA” Aprobar La Rendición de Cuentas GL en sus 14 Formas Tercer 
Trimestre del año 2019. 

 
 

 

Extendida en San Ignacio, Francisco Morazán a los 01 días del mes de Noviembre 

del año 2019. 
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CERTIFICACIÓN ACTA No. 26/2019 
 

La Infrascrita Secretaria Municipal de San Ignacio, F.M., CERTIFICA: que en Libro 

de Actas Municipales que obran en este archivo correspondiente al año 2019, Se 

encuentra inscrito el punto de acta que literalmente dice en Acta No. 26 sesión 

ordinaria celebrada el 27 de Octubre del año 2019 a las 08:00 a.m., presidio la 

sesión el Señor Alcalde  Municipal , Dr. Gerson Isaac Rivera Arias, con la asistencia 

de los Señores Regidores: 1.- Elman Hidalgo, 2-Jose Ángel Gámez Velásquez, 3.- 

Julio Rolando Escober, 4.-Ramon Edgardo Martínez Rosales, 5.-Soany Yarixa 

Barahona, 6.-Olger Antonio Escoto, Y por ante Infrascrita Secretaria Municipal que 

da fe. Esta sesión se desarrolló de conformidad a la siguiente agenda  1.-

Comprobacion del Quorum, 2.-Oracion a Dios 3.-Apertura de la Sesión por el Dr. 

Gerson Isaac Rivera Arias, 4.-Lectura, Discusión de la Agenda, 5.-Lectura, 

Discusión y Aprobación del Acta Sesión Ordinaria, 6.- Lectura de Correspondencia, 

7.-.-Recibimiento de Comisiones, 8.-aprobacion de Dominios Plenos, 9.-aprobacion 

de Traspaso Entre Cuentas, 10aprobacion de Ampliaciones de Ingresos, 11.-

Asuntos varios, 12.- ACUERDOS Y RESOLUCIONES: 

A.- La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente 

“ACUERDA” Aprobar apoyo para la feria cultural de Valle de Ángeles, F.M. el cual 

se llevara a cabo el día 09 al 17 de noviembre del 2019, por lo cual requieren 

colaboración con presentaciones artísticas y culturales para el martes 12 a las 5:00 

p.m.  

B.- La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente 

“ACUERDA” Aprobar la ayuda solicitada  por los Doctores Elman Hidalgo, Samuel 

Lanza y la Técnico Nohemí Banegas quienes solicitan a la Honorable Corporación 

Municipal colaboración de audio para el día de la inauguración y clausura, así como 

la cantidad de Lps. 10,000.00,  para realizar evento de Campeonato de Futbol y 

Vida  como parte de la campaña para conmemorar el día Día Internacional contra 

el VIH dicho evento se realizara en el casco urbano, a beneficio del CIS 

C.-La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente 

“ACUERDA” Aprobar ayuda al Sr. Juan Ramón Ferrera Reyes, vecino del casco 

urbano para que pueda realizarse una tomografía de cuello, tórax y abdomen total, 

por la cantidad de Lps. 7,425.00. 
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D.-La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros presentes 

“ACUERDA” Aprobar el Dominio Pleno a la Señora MARTHA LETICIA ESCOBER 

NAVARRO, tal como queda relacionado. 

E.-La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros presentes 

“ACUERDA” Aprobar el Dominio Pleno a la SR. OSCAR ARMANDO CASTILLO 

ESCOBER, tal como queda relacionado. 

 

F.- La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente 

“ACUERDA” aprobar  Los Traspaso Entre Cuentas. 

G.-La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente 

“ACUERDA” aprobar  La Ampliaciones de Ingresos 

H.- La Honorable Corporación Municipal por unanimidad de los miembros presentes 

“ACUERDA” aprobar sobre la solicitud de la joven Dulce Trejo, que se aplique una 

beca social y que sea a partir de este periodo que ya inicio. 

 

 

 

Extendida en San Ignacio, Francisco Morazán a los 05 días del mes de noviembre 

del año 2019.  

 

 

 


